



在加强党的建设上走在前作表率

——论学习贯彻习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议重要讲话

►►04

直击难点 科学提质

——透视义务教育阶段教育教学改革纲领性文件

►►06

习近平在中央和国家机关党的建设工作会议上强调

全面提高中央和国家机关党的建设质量 建设让党中央放心让人民群众满意的模范机关

王沪宁主持 赵乐际韩正出席



7月9日,中央和国家机关党的建设工作会议在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。

新华社北京7月9日电 中央和国家机关党的建设工作会议7月9日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,新形势下,中央和国家机关要以党的政治建设为统领,着力深化理论武装,着力夯实基层基础,着力推进正风肃纪,全面提高中央和国家机关党的建设质量,在深入学习贯彻党的思想理论上作表率,在始终同党中央保持高度一致上作表率,在坚决贯彻落实党中央各项决策部署上作表率,建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁主持会议,中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记赵乐际,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席会议。

习近平在讲话中指出,中央和国家机关党的建设必须走在前、作表率,这是由中央和国家机关的地位和作用决定的。中央和国家机关离党中央最近,服务党中央最直接,对机关党建乃至其他领域党建具有重要风向标作用。深化全面从严治党、进行自我革命,必须从中央和国家机关严起、从机关党建抓起。

习近平强调,党的十八大以来,中央和国家机关党的建设取得了显著成绩,积累了重要经验。实践证明,做好中央和国家机关党建工作,只有坚持和加强党的全面领导,坚持党要管党、全面从严治党,以党的政治建设为统领,才能永葆中央和国家机关作为政治机关的鲜明本色;只有坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导,高举思想旗帜、强化理论武装,机关党建工作才能始终确保正确方向;只有围绕中心、建设队伍、服务群众,推动党建和业务深度融合,机关党建工作才能找准定位;只有持之以恒抓基层、打基础,发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,机关党建工作才能落地生根;只有与时俱进、改革创新,勇于探索实践、善于总结经验,机关党建工作才能不断提高质量、充满活力;只有全面落实党建责任制,坚持党组(党委)班子带头、以上率下、以机关带系统,机关党建工作才能形成强大合力。

习近平指出,带头做到“两个维护”,是加强中央和国家机关党的建设的首要任务。中央和国家机关广大党

员、干部特别是党员领导干部、一把手做工作要首先自觉同党的基本理论、基本路线、基本方略对标对表,同党中央决策部署对标对表,提高政治站位,把准政治方向,坚定政治立场,明确政治态度,严守政治纪律,经常校正偏

差,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决杜绝。要把“两个维护”体现在坚决贯彻党中央决策部署的行动上,体现在履职尽责、做好本职工作的实效上,体现在党员、干部的日常言行上。要

大力加强对党员忠诚教育,学习宣传先进典型,引导党员、干部见贤思齐,把对党忠诚纳入家庭家教家风建设。带头做到“两个维护”,既要体现高度的理性认同、情感认同,又要有坚决的维护定力和能力。

习近平强调,中央和国家机关要走在理论学习的前列,提高学习教育针对性和实效性,在学懂弄通做实上当好示范,自觉主动学,及时跟进学,联系实际学,笃信笃行学,学出坚定信仰、学出使命担当,学以致用、身体力行,把学习成果落实到干好本职工作、推动事业发展上。要在青年干部中开展强化政治理论、增强政治定力、提高政治能力、防范政治风险专题培训,创造条件让干部在斗争实践中经风雨、见世面、长才干、壮筋骨。

习近平指出,中央和国家机关要树立大抓基层的鲜明导向,以提升组织力为重点,锻造坚强有力的机关基层党组织。要抓两头带中间,推动后进赶先进、中间争先进、先进更前进,实现基层党组织全面进步、全面过硬。要严格落实党员教育管理监督,落实好“三会一课”等制度,使每名党员都成为一面鲜红的旗帜,每个支部都成为党旗高高飘扬的战斗堡垒。要加强分类指导,科学精准施策,增强机关党建工作的针对性和有效性。

习近平强调,中央和国家机关要持之以恒正风肃纪,带头弘扬党的光荣传统和优良作风,建设风清气正的政治机关,让群众切身感受到新变化新气象。要持续深化纠“四风”工作,坚决克服形式主义、官僚主义。要大力弘扬密切联系群众的优良作风,深入基层一线,增强同人民群众的感情,学会做群众工作的方法,从基层实践找到解决问题的金钥匙。要坚持严字当头,把纪律挺在前面,深化运用监督执纪“四种形态”,抓好纪律教育、政德教育、家风教育,加强对党员、干部全方位的管理监督,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。

习近平指出,必须正确处理干净和担当的关系,决不能把反腐败当成不担当、不作为的借口。要把干净和担当、勤政和廉政统一起来,勇于挑重担子、啃硬骨头、接烫手山芋。要践行新时代好干部标准,不做政治麻木、办事糊涂的昏官,不做饱食终日、无所用心的懒官,不做推诿扯皮、不思进取的庸官,不做以权谋私、蜕化变质的贪官。(下转02版)

横琴如何更好服务澳门经济适度多元发展?

对标先进 加快发展

珠海参与粤港澳大湾区建设
深调研系列报道②

□本报记者 廖明山 戴丹梅

“我们始终要不忘初心,让这里充满创新发展活力,促进澳门经济适度多元化发展。”去年10月,习近平总书记视察广东的第一站就来到珠海横琴。

十年里,习近平总书记四次到横琴新区视察。沿着总书记指引的方向前进,横琴始终不忘初心,牢记使命,全方位推进与澳门各领域深度合作,积极推动制订实施系列专项措施,秉承“澳门资源+全球技术+创新人才+横琴载体”产业合作新模式,为促进澳门经济适度多元发展贡献了独具特色的“横琴实践”。

今年2月印发的《粤港澳大湾区发

展规划纲要》提出,要加快推进深圳前海、广州南沙、珠海横琴等重大平台开发建设,推进珠海横琴粤港澳深度合作示范。

今年7月,广东省出台《关于贯彻落实〈粤港澳大湾区发展规划纲要〉的实施意见》(广东省推进粤港澳大湾区建设三年行动计划(2018—2020年)),提出要深化珠澳合作,共同推进珠海横琴新区开发建设,打造粤港澳大湾区经济新增长极。

新时代呼唤新使命,横琴如何更好服务澳门产业多元发展?如何在打造粤港澳大湾区明珠极点中体现横琴担当、发挥横琴作用?

日前,珠海市委党政代表团赴广东佛山学习考察,“取经”之旅带来了珠海一连串的思考和创新启发。

“把横琴工作作为珠海的头号工程来抓,举全市之力推动横琴开发建设,把横琴打造为粤港澳深度合作示范区、对外开放重要门户枢纽和国际休闲旅游岛,为服务澳门经济适度多元发展作出新的更大贡献。”在近日召开的全市推进横琴开发建设工作领导小组会议上,市委书记、市人大常委会主任郭永航的话掷地有声!

培育新优势,实现新发展。按照“中央要求”,围绕“港澳所需”,聚焦“湾区所向”,发挥“横琴所能”,横琴将切实肩负起粤港澳深度合作示范区的担当,主动

·短评·

奏响横琴的华彩乐章

横琴是珠海的一张琴,也是澳门的一张琴,更是粤港澳大湾区的一张琴。如今,这张琴迎来了高光时刻——横琴,正在奏响最华彩的乐章。

过去10年间,习近平总书记曾四次视察横琴,足见总书记对于这片土地的牵挂之情。横琴人牢记嘱托,坚守“勇于探索合作模式,着力进行体制机制创新,为深化粤澳合作,保持澳门长期繁荣稳定作出贡献”的初心和使命。横琴新区成立10年来,一大批先行先试的改革开放新举措在横琴落地,一大批粤澳、珠澳合作的项目在横琴生根,一大批互联互通的基础设施建设如火如荼。因为横琴,澳门得以更好地融入国

加强对澳合作,加大载体建设,强化制度创新,加快设施互通,促进澳门经济发展更具活力,为推进粤港澳大湾区建设作出横琴应有贡献!

(下转03版)

陈英率省人大代表调研减税降费工作 助推我市实体经济健康发展

本报讯 记者张伟宁报道:按照“更好发挥人大代表作用”主题活动的安排,为全面了解我市减税降费工作落实情况,为政策红利精准落实把脉支招,助推我市实体经济健康发展,7月9日,省十三届人大代表、市人大常委会党组书记、常务副主任陈英率省人大代表珠海代表小组专题调研珠海落实企业减税降费政策工作情况。市委常委、市政府常务副市长王庆利和市人大常委会副主任吴青山参加调研。

当天上午,调研组先后来到珠医药集团股份企业与纳思达股份有限公司,了解企业发展情况,与企业负责人就个人所得税改革、增值税优惠、涉税业务办理及企业社保缴费等热点问题进行深入交流。

下午,调研组召开专题座谈会,王庆利代表市政府介绍了珠海落实企业减税降费工作的具体情况。市委、市政府高度重视减税降费工作,提高政治站位,夯实组织保障,强化收入组织,加强预算保障,推动积极的财政政策加力提效,广泛开展减税降费政策宣传及培训。

(下转02版)

市国资系统召开 基层党建工作现场会

本报讯 记者宋显晖报道:7月9日上午,市国资系统召开基层党建工作现场会,阶段性总结基层党建工作,为开展“不忘初心、牢记使命”主题教育预热升温。市委副书记赵建国,市委常委、市委组织部部长吴青川出席会议并讲话。

会议安排参观了格力集团精心打造的党建活动阵地,观看了反映基层党建示范点工作的微视频。市国资委党委书记周凯就市国资系统党建工作情况作了汇报。2018年,16家市管企业资产总额7184亿元,营业收入2817亿元,利润总额422亿元,在全省各市中位列第三;全市国资系统751个支部,97%通过规范化标准化验收。赵建国充分肯定了市国资系统基层党建工作成效。他指出,市国企党组织的领导核心和政治核心作用得到了很好发挥,有力促进了国有资本保值增值、国有经济竞争力提升。(下转02版)

关于香洲渔港搬迁的公告

为进一步推动渔业转型升级,提升渔业防灾减灾能力,提高渔港生产能力和运作效率,促进我市渔业持续健康发展,实现现代渔业高度发达、渔港渔区繁荣昌盛的长远目标,根据珠海城市规划调整、经济社会发展的需要,决定启动香洲渔港搬迁工作。兹公告如下:

一、停泊在香洲渔港的香港籍渔船(含香洲会籍港澳流动渔船),应于2019年8月10日前迁离香洲渔港,分流至我市洪湾中心渔港及其他渔港,并按规定到渔业主管部门和渔政部门办理渔船相关证书变更手续。

二、停泊在香洲渔港的非本港籍渔船(含本市、外省市国内群众渔船和港澳流动渔船),应于

2019年8月10日前迁离香洲渔港,分流至我市洪湾中心渔港及其他渔港。

三、香洲港北堤码头内经营渔需物资及鱼货销售的商户应于2019年8月10日前迁离香洲渔港;已获得洪湾渔港渔用物资及鱼货销售经营资格的商户应于2019年7月31日前完成进驻开业。

四、自2019年8月10日起,我市将关闭香洲渔港渔业功能。此后,该港将不再具有渔船停泊补给、鱼货交易以及其他渔业配套服务功能。

特此通告。

珠海市农业农村局
2019年7月10日

报业大厦
写字楼
招租
面积多样
有意者请联系
皮先生: 0756-2639802
钟先生: 0756-2639867